

Gmina Wielichowo
ul. Rynek 10, 64-050 Wielichowo
tel. 61 44- 33 -001
E-mail: urząd@wielichowo.pl
NIP 995-01-49-371, Regon 631259301

Wielichowo, dnia 14.05.2024 r.

Oznaczenie sprawy GP.271.1.2024

**Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia
publicznego**

Dotyczy: postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn. „Budowa żłobka w Wielichowie”

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Dotyczy odpowiedzi na pytanie nr 6 z udostępnionych przez zamawiającego odpowiedzi na pytania nr 7.:

Zamawiający w Projektowanych postanowieniach umowy zamieszczonych do ww. postępowania przetargowego, zawarł zapis w § 14, pkt.10 :

„10. Wykonawca, bez zgody Zamawiającego wyrażonej w formie pisemnej pod rygorem nieważności nie może przenieść wierzytelności wynikającej z niniejszej umowy na osoby trzecie.”

W związku z powyższym zapisem umowy, zadajemy pytanie zamawiającemu Czy zamawiający wyrazi zgodę na dokonanie cesji wierzytelności płatności na rzecz Wielkopolskiego Funduszu Rozwoju z siedzibą w 61-754 Poznań, ul. Szyperska 14 , w celu zaciągnięcia pożyczki na pokrycie finansowania wykonawcy w części nie pokrytej udziałem własnym Zamawiającego. Cesja z kontraktu wraz z poleceniem przekazu byłaby zabezpieczeniem spłaty pożyczki (jest to obligatoryjne zabezpieczenie opisane w Karcie Produktu Pożyczka Regionalna link <https://www.wfr.org.pl/oferta-bezposrednia/pozyczka-regionalna/>).

Pytanie to jest na tym etapie istotne ze względu na konieczność finansowania zadania w części nie pokrytej budżetem Gminy. Finansowanie to leży po stronie wykonawcy i generuje koszty które należy skalkulować w ofercie cenowej. W przypadku gdy Zamawiający nie wyrazi zgody proszę o prawne uzasadnienie swojej decyzji.

Odpowiedź:

Zapis § 14, pkt.10 Projektowanych Postanowień Umowy (Załącznik Nr 7 do SWZ) zabrania dokonywania cesji wierzytelności bez zgody Zamawiającego.

Po przeprowadzeniu postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na realizację przedmiotowej inwestycji oraz podpisaniu umowy z wybranym w postępowaniu Wykonawcą, Zamawiający na wniosek Wykonawcy wyrazi pisemną zgodę na dokonanie cesji wierzytelności wynikającej z umowy na inny podmiot.

Pytanie 2

Zamawiający w Projektowanych postanowieniach umowy zamieszczonych do ww. postępowania przetargowego, zawarł zapis w § 14, pkt.4 :

4. Wynagrodzenie o którym mowa w § 13 ust. 1 umowy będzie płatne w następujący sposób:

- a) płatność pierwsza - zaliczka w wysokości 2% wynagrodzenia określonego w § 13 ust. 1 umowy, płatna będzie po podpisaniu niniejszej umowy, w terminie 7 dni od dnia zawarcia umowy;
- b) płatność druga – środki pochodzące z Programu „MALUCH+” płatna po zakończeniu wydzielonego etapu prac w ramach realizacji zamówienia;
- c) płatność trzecia - środki pochodzące z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych, płatna po zakończeniu realizacji inwestycji, po protokolarnym końcowym odbiorze robót; (z zastrzeżeniem ust. 5 poniżej)

Płatność druga płatna po zakończeniu wydzielonego etapu prac w ramach realizacji zadania – prosimy o dokładne określenie tego etapu, jaki dokładnie zakres wykonanych prac zamawiający ma na myśli by wypłacić drugą płatność. Informacje ta jest niezbędna do określenia wielkości kwoty potrzebnej do finansowania zadania ze środków wykonawcy oraz oszacowania kosztów związanych z finansowaniem wykonawcy

Odpowiedź:

Zamawiający nie określa szczegółowego zakresu robót obejmujących etap prac do wykonania, które obejmować będzie druga płatność. Przedmiotowy zakres obejmować będzie roboty wykonane zgodnie z umową, dokumentacją projektową oraz harmonogramem robót, który Wykonawca zobowiązany jest przedstawić Zamawiającemu w terminie 10 dni od daty podpisania umowy.

BURMISTRZ WIELICHOWA

/-/ Honorata Kozłowska